



冻结区域顶风加盖

文昌街道5处400平米违建被强拆



利用夜间顶风加盖现象被制止。

本报2月25日讯(通讯员 程玉霞) 马上进入阳春三月,长清区文昌片区城中村改造项目全面展开。为打响2021年片区改造第一仗,文昌街道以零容忍、动真格、出重拳的高压态势,全面遏制改造项目推进过程中出现的顶风加盖行为。

人机结合,创新方法。面对城中村区域广、面积大、房屋高等特点,文昌街道出动无人机,飞临高空,俯视图全域,对城中村的突击加盖行为做到了第一时间知晓,第一时间处理。

在无人机有效方式下,目前街道已在第一时间制止树株加种100余棵,查处两套打井设备。

成立专班,24小时不间断巡查。项目尚未推进,文昌街道即成立工作专班,协同执法中队的巡查小组,同20人的保安队伍一起,采用倒班轮休的工作模式,每天24小时盯上靠上。城中村的每条大路上都会随时看到巡逻车的踪迹,每个窄巷内也都有他们步行巡查的身影。通过他们夜以继日

的努力,利用夜间顶风加盖的现象得到了有效遏制。

发现一起,制止一起,查处一起。对于突击加盖的极个别群众,街道专班先同他们讲道理、讲政策,提前化解矛盾,最大限度地争取群众自拆。对于反复沟通仍然拒不执行的,则秉持坚决打击、依法处理的原则予以拆除。目前,文昌街道已依法拆除了5处加盖房屋,面积近400平方米,达到了“拆除一处,震慑一片”的效果。

长清区人大常委会到区中医院调研

本报2月25日讯(通讯员 邵榕榕) 25日上午,长清区人大常委会副主任时华勤带领区人大常委会领导来区中医院调研《传染病防治法》贯彻实施情况,区卫健局党组书记、局长张世君、区中医医院党总支书记、院长李盛长、副院长张承莲、吴红英及相关职能科室主任陪同调研。

据了解,调研组实地查看了预检分诊处、门诊大厅、病房楼门口管控、公共卫生科、发热门诊、方舱CT、核算采集点。详细了解了医院在传染病防治及疫情防控等方面所做的具体工作:预检分诊处执行“一看一测

一查一问”情况,门诊大厅就诊秩序维持、1米线等候、病房楼大厅的人员管控情况、公共卫生科工作流程、传染病登记上报工作、发热门诊、核酸采集点的常态化运行情况。最后,调研组来到方舱CT工作室前,查看了方舱CT的安装使用情况。

调研组对区中医院的《传染病防治法》的贯彻实施情况及疫情防控工作给予充分肯定。

区中医医院党总支书记、院长李盛长表示,“传染病防治工作至关重要,我们一定要保持高度警惕、常抓不懈、做好传染病的“四早”工作。”

长清区2021年学前教育十大目标任务启动

本报2月25日讯(通讯员 郭瑞伟 欧阳东东) 23日,长清区教育和体育局组织召开学前教育2021年新学期工作计划部署会。长清区教育和体育局工会主席房泽平,学前科科长宋甲峰出席会议,区公办园园长、各街镇幼教主任、中心园园长以及有关人员近100人参加了会议。会议由学前科庄勇主持。

会上,城区公办园园长、各街镇幼教主任围绕“新学期、新思路”就2021年工作做表态发言。

学前科李晨菲传达了《长清区2021年学前教育工作计划》,从思想观念、体制改革、队伍建设、安全管理、经费管理、

规划布局、招生工作、教育教学、业务提升和网格化督导评估十个方面对2021年学前教育工作进行了部署。

宋甲峰要求,学前教育工作要突出重点,压实责任,狠抓落实;规范管理,强化措施,提高质量;加强研究,创办特色,创新发展,要在“抓规范、提内涵、办特色”上下功夫,切实提升办园品质;加强常规管理,形成各项工作的长效机制,为全区幼儿创设良好的成长环境。

最后,房泽平强调,2021年学前教育发展步入了新的阶段,大家要认清形势,团结一致,努力拼搏,开创全区学前教育的新局面。



学前教育2021年新学期工作计划部署会现场。

济南水务集团长清有限公司收到了一份特殊的礼物

本报2月25日讯(通讯员 孙靖 李钊) 近期,济南水务集团长清有限公司收到了一份“特殊”的礼物——一面上书“用心服务、尽职尽责、维修及时、周到热情”的锦旗。

据了解,小白热线接到长清区龙泉居小区居民一求助电话,反应该单元西户二至六层用户家的水表均在不用水的情况下,继续走水计量,短短两天时间的用量就用了相当一个月的用水量。几家用户想了很多办法,问题也没有得到解决,情急之下想到求助长清供水公司。

长清公司工作人员接到工单,迅速赶到现场与用户了解情况,对现场进行排查,确定了这几家用户表后的多路管存在漏水问题,并迅速组织抢修,经过30多分钟的紧张施工,解决了四家用户的漏水问题。但是,该单元的5楼用户蒋先生水表依然存在异常,工作人员继续马不停蹄排查漏水原因,维修中,水喷到维修人员的身上打湿了他们衣服,他们丝毫



济南水务集团长清有限公司收到了一份特殊的礼物。

不在意,打着手电筒排查着。终于在该单元车库内刨开地面后发现了漏水点,经过两个多小时的紧张抢修解决了该用户的问题。

维修好,蒋先生想请他们喝杯热茶,他们婉言谢绝,又匆匆赶往下一个维修点。用户只得将每

位抢修人员的名字默默地记下来,送面锦旗表达自己的谢意。虽然是用户表后内部水管漏水,但抢修人员接单后响应迅速,在处理过程中表现出较强的服务意识和大局观念,切实地为用户排忧解难,赢得了用户好评。

长清城管进入网上办案时代

本报2月25日讯(记者 于梅 通讯员 董林豹 李真真) 日前,记者从长清区城管局获悉,长清区城管局13个综合行政执法中队正式进入网上办案时代,执法案件更加高效、规范、透明、公正。

据了解,为进一步有效推进网上办案系统,长清区城管局为13个派驻综合执法中队采购办案打印扫描设备,接通政务外网,多次举办网上办案培训,规范统一执法办案的办案流程,法律用语,法律适

用和文书制作,通过熟悉案件办理的全部流程,学习案件难办易错点,实时交流解决疑难问题,做到网上办案全面了解,心中有数,提升办案效率与案件质量。

网上办案实现了案件流转“零距离”。执法人员在辖区内即可完成案件的呈报、流转。网上办案系统的推行摒弃了传统的“纸笔”办案方式,各类执法文书及证据材料扫描后以电子档案形式在网上传输和保存,后期打印成卷。降低了执法成本,提高了办案效

率。同时,法律文书和证据材料一旦形成,办案人员无法擅自修改,增强了执法的透明性和规范性。

网上办案程序从立案、审批、处罚以及案件资料的统计、查询各个环节都呈现出来,同时引入行政处罚自由裁量权,系统根据适用法律条款、依据及处罚记录,设定选择罚款数额。该系统的使用让行政执法案件的办理更加公开、公平、公正、透明,让城管执法在阳光下运行,自觉接受群众的监督,极大的维护了执法公信力。

文昌路道路建设工程招投标开始

本报2月25日讯(通讯员 董颖莹) 近日,长清区文昌路(涓湖街-大学路)道路建设工程进入招投标程序,完成后将开工建设。

据了解,该工程位于文昌街道办事处辖区内,北起涓湖街,南至大学路。项目全长约754米,占地面积约25389平方米。道路红线宽度30米,双向四

车道,中间机动车道宽15米,两侧各设绿化带宽1.5米,非机动车道宽3.5米、人行道2.5米。

该项目由济南长清城市建设开发有限公司投资,建设内容包括路基、路面、雨水、污水、供热、燃气、弱电、电缆隧道、绿化、照明、交通设施等工程项目。

春季林木种苗双打工作全面展开

本报讯(通讯员 张红英) 近日,为确保林木种苗产业健康发展,长清区园林和林业绿化局本着“三早”早部署、早落实、早行动,“三到位”法律法规宣传到位,质量监督到位,技术指导

咨询到位的原则,启动为期两个月春季林木种苗“双打”工作。采取悬挂宣传标语、发放明白纸、质量监督和深入苗木市场生产一线现场技术指导咨询等形式开展工作,取得了良好的效果。